Вариант 1
Часть 1
 (
При выполнении заданий А1–
А17 выберите номер правильного ответа и внесите его в бланк ответов.
)


А1. Предмет информатики - это:
1. язык программирования
2. устройство робота
3. способы накопления, хранения, обработки, передачи информации
4. информированность общества
А2. Информацию, изложенную на доступном для получателя языке, называют: 
1. понятной
2. полной
3. полезной
4. актуальной
А3.  Информация по способу ее восприятия подразделяется на:
1. социальную, технологическую, генетическую, биологическую
2. текстовую, числовую, графическую, музыкальную, комбинированную
3. зрительную, слуховую, тактильную, обонятельную, вкусовую
4. научную, производственную, техническую, управленческую
А4. Двоичный код каждого символа при кодировании текстовой информации (в кодах Unicode) занимает в памяти персонального компьютера:
1. 1 байт
2. 1 Кб
3. 2 байта
4. 2 бита
А5. Шантаж с использованием компрометирующих материалов есть процесс
1. декодирования информации
2. кодирования информации
3. поиска информации
4. использования информации
А6. За минимальную единицу измерения количества информации принят:
1. 8 бит
2. 1 бит
3. 256 байт
4. 1 байт
А7. В какой системе счисления работает компьютер?
1. в двоичной
2. в шестнадцатеричной
3. в десятичной
4. все ответы правильные
А8. Чему равен 1 Мбайт? 
1. 1024 Кбайт
2. 8 байт
3. 8 бит
4. 1024 Гбайт

А9. Алфавит азбуки Морзе состоит из:
1. нулей и единиц
2. из одного знака
3. из 10 различных знаков
4. из точек и тире

А10. В кодировке Unicode на каждый символ отводится два байта. Определите информационный объем слова из двадцати символов в этой кодировке.
1. 256 бит
2. 192 бита
3. 320 бит
4. 48 бит

А11. Корпусы персональных компьютеров бывают:
1. горизонтальные и вертикальные
2. внутренние и внешние
3. ручные, роликовые и планшетные
4. матричные, струйные и лазерные
А12. Какое устройство ПК предназначено для вывода информации?
1. процессор
2. колонки
3. клавиатура
4. магнитофон

А13. Принтеры не могут быть:
1. планшетными;
2. матричными;
3. лазерными;
4. струйными;
А14. Перед отключением компьютера информацию нужно сохранить
1. в оперативной памяти
2. в процессоре
3. в контроллере магнитного диска
4. в ПЗУ

А15. Программа - это: 
1. алгоритм, записанный на языке программирования
2. набор команд операционной системы компьютера
3. ориентированный граф, указывающий порядок исполнения команд компьютера
4. протокол взаимодействия компонентов компьютерной сети

А16. Операционная система:
1. система программ, которая обеспечивает совместную работу всех устройств компьютера по обработке информации
2. система математических операций для решения отдельных задач
3. система планового ремонта и технического обслуживания компьютеров
4. программа для сканирования документов

А17. К числу основных преимуществ работы с текстом в текстовом редакторе (в сравнении с пишущей машинкой) следует назвать: 
1. возможность многократного редактирования текста
2. возможность более быстрого набора текста
3. возможность уменьшения трудоёмкости при работе с текстом
4. возможность использования различных шрифтов при наборе текста


Часть 2
 (
Ответом к заданиям этой части (В1 – 
В3
) является набор символов (букв или цифр), которые следует записать в отведённом в 
бланке ответов месте.
)



B1. Установите соответствие между видами сетей. Ответ запишите парами: цифра из 1-го столбца, буква – из 2-го.

	1. Локальная сеть
	а) объединение компьютеров, расположенных на большом расстоянии друг от друга

	2. Региональная сеть
	б) объединение локальных сетей в пределах одной корпорации для решения общих задач

	3. Корпоративная сеть
	в) объединение компьютеров в пределах одного города, области, страны

	4. Глобальная сеть
	г) объединение компьютеров, расположенных на небольшом расстоянии друг от друга 



В2. Сколько файлов размером 100кб каждый, можно разместить на дискете объемом 1,2 мб. В ответе записать только число.
В3. При определении соответствия для каждого элемента 1-го столбца, обозначенных цифрой, указывается один или несколько элементов2-го столбца, обозначенных буквой. Некоторые элементы 2-го столбца могут оказаться лишними. В ответе укажите цифры из 1-го столбца и соответствующие ей буквы из 2-го.

	Назначение
	Устройство

	1. Устройства вывода 
	а) сканер

	2. Устройство ввода
	б) принтер

	 
	в) дискета

	 
	г) монитор 

	 
	д) микрофон


 








